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Як  отримати номер PESEL та довірений профіль  - послуга для громадян України у
зв'язку  зі збройним конфліктом на території  цієї країни.

 Громадяни України, які  бажають отримати номер PESEL,  обслуговуватимуться з
12.00. Заявку можна  заповнити на місці або завантажити 
https://gmina.rabka.pl/download/1301 Після отримання  номера PESEL громадяни
отримають блок  для фотозйомки, який потрібно буде  зробити в Студії цифрової
фотографії  Foto Koliber 34-700 Рабка-Здруй, вул. Оркана 41,  тел.18 26 79 760.

    

    
    -    

Шановні  громадяни України
 РАГС у Рабці-Здруй  видає пакети, завдяки яким можна отримати  PESEL, відбитки

пальців та зображення  обличчя.
 У пакет входить заява  (бланк), таблиця транслітерації  українського алфавіту,

квитанція про  безкоштовне фото, яку необхідно зробити  за день до запланованої дати
звітності  до міського управління в Рабці-Здруй.

 Пакети  видається кожної пятниці З 8.00 до 9.00

    
    -    

У Рабці-Здруй  діє Центр Допомоги Та Інтеграції  Українців. Центр розміщений на вулиці 
Pociesznej Wody 2а (біля бассейну).

 Розклад  роботи: понеділок -  п’ятниця, 10.00-13.00.

    
    -    

Iнформаційний  лист Warszawa, 
 Усі потяги PKP Intercity, які  прямують до Німеччини, для громадян  України

безкоштовні
 З середи, 9  березня ц.р. всі потяги PKP Intercity з Варшави  до подальшого

повідомлення, Перемишля  (через Краків) і з Гдині в бік Німеччини  - до Berlina та
Frankfurt nad Odrą працювати в  категорії InterCity (IC), що дає громадянам  України
можливість безкоштовно  подорожувати у 2 класі. Від безкоштовних  проїздів у потягах
перевізника по  Польщі вже скористалося понад 300 тис.  громадян України.

    
    -    
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Безoплатна  правова допомога, безкоштовні консультації  громадян та безкоштовне 
посередництво(медіація)

 Вам потрібен  юрист, радник чи посередник? Ви в важкій  життєвій сутуації, не
знаєте до якого  офісу звернутися за допомогою, щоб  організувати справи після
прибуття в  Польщу? У вас трудові проблеми, проблеми  з житлом, вам загрожує
виселення з  квартири, будь-які інші юридичні чи  службові проблеми? Крім
спеціалізованих  установ, що організовують допомогу  біженцям, перебуваючи в Польщі,
можете  скористатися з  безкоштовної юридичної  допомоги, безкоштовних
громадянських  консультацій або безкоштовного  посередництва(медіації).
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